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Processo verbale della seduta del CAL del 10 giugno  2021 – Allegato E
        

Deliberazione n. 26 del  10 giugno 2021  

Oggetto: Atto  n.  930 -  Proposta  di  legge  di  iniziativa  dei  Consiglieri  Carissimi,  Peppucci,
Nicchi, Mancini, Rondini, Fioroni e Pastorelli concernente “Norme di organizzazione
territoriale del servizio idrico integrato e del servizio di gestione integrata dei rifiuti”  .
Parere CAL.

PRESENTI ASSENTI PRESENTI ASSENTI

1 Angelini Marisa  X 22 Malvetani Giuseppe X

2 Bacchetta  Luciano   (Delega
Assessore Luciana Bassini)

X 23 Marcelli Daniele X

3 Basili Sauro  X 24 Mele Francesca X

4 Betti Cristian X 25 Mescolini Martina X

5 Bontempi Giovanni X 26 Mori Emanuela X

6 Borghesi Erika X 27 Nannarone Michele X

7 Bruschini Monica X 28 Presciutti Massimiliano X

8 Burico Matteo  (Delega Assessore 
Elisa Bruni)

X
29 Proietti  Stefania  (Delega

Assessore Valter Stoppini)
X

9 Carizia Luca  X 30 Romizi Andrea X

10 Carletti Chiara  X 31 Ruggiano Antonino X

11 Cecconelli Maurizio  X 32 Sigismondi Elia  X

12 Cesaro Michele X 33 Simonetti Luca X

13 Chinnici Alice X 34 Stirati Filippo Maria X

14 Crea Giuseppe X 35 Tardani Roberta  X

15 De Rebotti Francesco X 36 Terenzi Nicola X

16
Ferracchiato Monia

X 37
Tombesi Tiziana (Delega 
Subcommissario Natalino 
Carusi)

X

17 Gareggia Fabrizio X 38 Valentini Enrico X

18 Latini Leonardo (Delega 
Assessore Cristiano Ceccotti)

X
39 Volpi Sara X

19 Lattanzi Giampiero X 40
Zuccarini Stefano (Delega 
Assessore Agostino Cetorelli)

X

20 Lungarotti Paola X 41
Bacchetta Luciano Pres. 
Provincia (Delega Consigliere 
Gino Emili)

X

21 Maggiora Devid X

PRESENTI  13 COMPONENTI
PRESIDENTE: Francesca Mele

ESTENSORE : Vania Bozzi
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Il Consiglio delle Autonomie locali
                                                                                                                                                            
Premesso il Presidente dell'Assemblea legislativa ha trasmesso al CAL l'Atto n. 930 - Proposta di
legge di iniziativa dei Consiglieri Carissimi, Peppucci, Nicchi, Mancini, Rondini, Fioroni e Pastorelli
concernente “Norme di  organizzazione territoriale del  servizio idrico integrato e del servizio di
gestione integrata dei rifiuti”, ai fini dell'espressione del parere previsto ai sensi dell'art. 2 comma 1
lettera c) della l.r. n. 20/2008;

Uditi l'illustrazione dell'atto da parte del Consigliere Carissimi nella seduta del CAL che si è svolta
in videoconferenza il giorno 10 giugno 2021 in collegamento dalla sala Carsulae dell'Assemblea
legislativa e il relativo dibattito emerso;

Considerato che la proposta di legge in esame vuole offrire all’AURI strumenti di governance
adeguati, confermando l’intero territorio regionale come ambito territoriale ottimale e individuando
la stessa AURI come stazione appaltante unica per l’affidamento del servizio idrico integrato e per
quello di gestione integrata dei rifiuti;

Dato atto  del  generale apprezzamento per  la  proposta di  legge che riconosce ad AURI  una
dignità in termini di strutturazione e personale tecnico qualificato  e professionalmente adeguato;

Valutato di suggerire anche la previsione di rimborsi spesa per i componenti degli organi di AURI,
quale dignitoso riconoscimento per la laboriosa e significativa attività svolta;

Ritenuto di  porre  in  votazione  l'Atto  n.  930  -  Proposta  di  legge  di  iniziativa  dei  Consiglieri
Carissimi,  Peppucci,  Nicchi,  Mancini,  Rondini,  Fioroni  e  Pastorelli  concernente  “Norme  di
organizzazione territoriale del servizio idrico integrato e del servizio di gestione integrata dei rifiuti”;

Vista la Deliberazione dell'Ufficio di Presidenza dell'Assemblea legislativa n. 104 del 9 settembre
2020, avente ad oggetto: “Determinazioni per lo svolgimento in modalità telematica delle sedute
dell’Assemblea legislativa,  delle  Commissioni  consiliari  permanenti,  speciali  e  di  inchiesta,  del
Comitato per il controllo e la valutazione, dell’Ufficio di Presidenza, delle Conferenze di cui agli
artt. 12 e 44 del Regolamento interno e del Consiglio delle Autonomie Locali”;
 
Vista la legge regionale 16 aprile 2005, n. 21 (Nuovo Statuto della Regione Umbria);

Vista la legge regionale 16 dicembre 2008, n. 20 (Disciplina del Consiglio delle Autonomie Locali);

Visto il Regolamento interno del CAL;
                                                                                                   
Preso atto che la votazione ha fornito il seguente risultato:
Presenti:  13
Favorevoli: 8
Contrari:0
Astenuti:  5

Esito: il CAL approva

DELIBERA
                                                            

1. di esprimere parere favorevole sull'  Atto n. 930 - Proposta di legge di iniziativa dei Consiglieri
Carissimi,  Peppucci,  Nicchi,  Mancini,  Rondini,  Fioroni  e  Pastorelli  concernente  “Norme  di
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organizzazione territoriale del servizio idrico integrato e del servizio di gestione integrata dei
rifiuti” ;

2. di trasmettere la presente deliberazione al Presidente dell'Assemblea legislativa, ai Consiglieri
proponenti,  al  Presidente  della  I  Commissione  consiliare  e  di  prevederne la  pubblicazione
nell’area web dedicata al CAL all’interno del sito Internet dell'Assemblea legislativa.

                                    

L’Estensore: Dott.ssa Vania Bozzi Il Presidente Avv. Francesca Mele

(firme apposte digitalmente ai sensi delle vigenti disposizioni di legge)
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